
Ata da 25ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª 

secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, 

Luís Lucindo da Silva, Aquillis Melo Silva, Antonio Calixto da Silva Filho, Cláudio 

Lúcio Barbosa  e Ronaldo Marques Lins. Às 19h30 o Presidente declarou aberta a 

sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. Foi lido em expediente do dia: Projeto de Lei nº 04/2022, de autoria do 

Gabinete do Prefeito, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2023 e dá outras providências. Foram apresentadas as seguintes matérias: 

Pela Vereadora Marilene, Requerimento nº 62/2022, solicitando o calçamento da Rua 

José Antonio da Silva. Pelo Vereador Calixto, Projeto de Decreto Legislativo nº 

19/2022, concedendo Título de Cidadania Alagoagrandense à Deputada Estadual, Isis 

Rafaela Rodrigues da Silva (Rafaela Camaraense) e Moção de Congratulações ao casal, 

José Paulino da Silva Filho e Elizabeth Virginia dos Santos, pela passagem de 

aniversário de casamento (47 anos de matrimônio), nesta data. Pelo Vereador 

Clemilson, Indicação nº 18/2022, solicitando pavimentação da Rua Kevlemn Augusto 

de Lima Gondim, no Conjunto Severino Ananias. Moção de Aplauso ao 

microempresário, o Sr. Eduardo Lins de Albuquerque, pela inauguração de uma filial da 

sua loja “Eduardo Moto e Bicicleta”. Pelo Vereador Aquillis, Projeto de Lei nº 07/2022, 

que cria o Dia do Empreendedor no calendário oficial de eventos do Município, a ser 

comemorado anualmente em 5 de outubro e Projetos de Decretos Legislativos nºs 20 e 

21/2022, concedendo Comenda Honorífica Dr. Clóvis da Costa Baracuhy, ao Secretário 

Municipal de Saúde, o Senhor André da Silva Fernandes e à enfermeira Rafaela Morais 

Lins Muniz, respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias 

constantes na ordem do dia: Projetos de Leis nºs 05 e 06/2022, autor: Marcos. Foram 

apreciados pelo autor e logo após autorização plenária, foram aprovados em primeira 

votação por 10x0. Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2022, autor: Clemilson. Foi 

apreciado pelo autor e por Marcos, logo após aprovado por unanimidade.  Nada mais 

havendo a ser discutido, o Presidente interino declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão, marcando a próxima para o dia 12 de maio, mandando que fosse lavrada a 

presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva___________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 10 de maio de 2022.  

 


